学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

全国金融犯罪与金融刑法理论研讨会召开(图)

http://www.fristlight.cn

2005-06-21

[作者]刘红

[单位]山东大学法学院

[摘要] 2005年6月18日—19日,由山东大学法学院、最高人民检察院检察理论研究所的《中国刑事法杂志》联合主办的"全国金融犯罪与 金融刑法理论研讨会"在济南市颐正大厦召开,司法实务界的领导、专家学者60余人参加了大会。在两天的时间里,与会代表围绕着金融 刑法立法问题、金融犯罪司法问题、金融犯罪预防问题等展开了热烈的研讨。会议期间,知名学者王作富、张智辉、马长生、林亚刚、李 希慧、黄京平等教授还为法学院师生作了六场精彩的学术报告。

[关键词]山东大学;法学;金融犯罪;金融刑法



2005年6月18日—19日, 由山东大学法学院、最高人民 检察院检察理论研究所的《中

国刑事法杂志》联合主办的 "全国金融犯罪与金融刑法理 论研讨会"在济南市颐正大厦 召开,来自中国人民大学、北 京大学、武汉大学、中南财经 政法大学、中国社科院、上海 社科院、浙江大学、南京大 学、西北政法大学、山东大学 等高校、科研机构, 以及最高 人民法院、最高人民检察院、 公安部、山东省高级人民法 院、省人民检察院、省公安厅 等司法实务界的领导、专家学 者60余人参加了大会。 18日 上午, 研讨会拉开帷幕。开幕

式由山东大学法学院教授刘远主持。山东大学副校长李承俊致欢迎辞,他首先代表学校对各位专家学者的到来表示热烈的欢迎,在讲话中 他简要介绍了山东大学的百年发展历程,重点介绍了合校5年来学校紧紧围绕创建国内外知名高水平大学的目标,担承社会责任,致力学 术繁荣,大力实施全方位开放式发展战略、教育创新战略和人才战略,全面提升学校的学术竞争力、社会影响力和国际化水平的情况。李 承俊还介绍了山东大学法学学科成长、发展的情况,尤其是近几年来学科建设的状况。他衷心感谢各位领导、专家、学者长期以来对山东 大学及山大法学教育的关心和支持,并期望大家能继续给予关注和支持。最高人民检察院检察理论研究所张智辉研究员在致辞中谈到召开 本次研讨会的目的、宗旨,并特别感谢山大法学院对检察理论研究所事业发展的支持和为筹办本次会议所作的工作。山东大学法学院常务 副院长肖金明教授在致辞中着重介绍了法学院学科培育、人才培养、繁荣学术的情况,尤其是刑法学科点的发展前景,并祝愿本次研讨会 圆满成功。在两天的时间里,与会代表围绕着金融刑法立法问题、金融犯罪司法问题、金融犯罪预防问题等展开了热烈的研讨。会议期 间,知名学者王作富、张智辉、马长生、林亚刚、李希慧、黄京平等教授还为法学院师生作了六场精彩的学术报告。

我要入编 | 本站介绍 | 网站地图 | 京ICP证030426号 | 公司介绍 | 联系方式 | 我要投稿

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: <u>leisun@firstlight.cn</u>

